

## 天樂語文學校「2025年青少年兒童夏令營成果發表會」

#

天樂語文學校

活動時間：2025-06-27

北加州天樂語文學校於6月27日舉辦「2025年青少年兒童夏令營成果發表會」，現場超過百位學生與家長共襄盛舉，充分展現該校深耕多年的文化教育成果。活動當日貴賓雲集，包括駐舊金山辦事處組長郭卉蓁、董慶豐，金山灣區文教中心主任莊雅淑，以及Millbrae市長馮嘉輝、副市長Reuben Hober、市議員何燕等地方政要，僑務委員魏德珍、李垣麟、陳陽明，李文雄僑務諮詢委員夫婦，世界日報 李銘濱總經理，全美中文學校聯合總會會長王婉君，大專校友聯合會會長奚藻勳，金山灣區中華民國國慶委員會主委林秀春等，齊聚肯定天樂語文學校對亞裔下一代文化根源教育的貢獻。

校長葉雲河指出，今年夏令營有三大亮點，包含根據年齡層分齡教學，使各階段學生皆能獲得合適學習內容；歷屆學員主動返校擔任助教，實踐文化傳承與跨世代交流；透過實作課程如小籠包紙藝創作，引導學生認識臺灣美食文化的內涵與歷史背景。

郭卉蓁感謝學校在推廣華語與文化教育上的用心與堅持。她鼓勵家長讓下一代持續學習華語，並相信這段文化扎根歷程將成為孩子人生中的寶貴資產。

莊雅淑亦表示天樂夏令營不僅提升語文能力，更是孩子們與臺灣文化產生深刻連結的重要橋梁，她尤其感謝臺灣師資的跨海參與，深化學員對本源文化的認同。

本屆夏令營於6月23日至27日舉行，吸引超過60位學生參與。營隊聚焦於民俗藝術、舞蹈與體育三大主軸，由來自臺灣的專業教師白碧惠與劉宇蕙親自授課，帶來內容豐富且深具文化意涵的傳統課程，讓學員親身體驗正宗的臺灣文化。

成果發表會上，學員們演出扯鈴、棍術、劍術及太極拳等民俗體育，展現訓練成果與體能素養。並透過原住民舞蹈等表演，呈現臺灣多元族群的文化風貌。場邊亦展示學生們於短短一週內創作的各式手作，包括燈籠、書籤、拓印畫與「鼎泰豐小籠包」紙藝模型，深受來賓與家長好評。

2026/1/31 上午 07:32:00

## 天樂語文學校「2025年青少年兒童夏令營成果發表會」

#

天樂語文學校

活動時間：2025-06-27



大合照：學員 家長 老師 貴賓等

2026/1/31 上午 07:32:00

## 天樂語文學校「2025年青少年兒童夏令營成果發表會」

#

天樂語文學校

活動時間：2025-06-27



扯鈴表演

2026/1/31 上午 07:32:00

## 天樂語文學校「2025年青少年兒童夏令營成果發表會」

#

天樂語文學校

活動時間：2025-06-27



做小籠包

2026/1/31 上午 07:32:00

## 天樂語文學校「2025年青少年兒童夏令營成果發表會」

#

天樂語文學校

活動時間：2025-06-27



劍術表演

2026/1/31 上午 07:32:00

## 天樂語文學校「2025年青少年兒童夏令營成果發表會」

#

天樂語文學校

活動時間：2025-06-27



紙藝鼎泰豐小籠包



廟會舞《婆姐賀新春》